

PLATFORMA

**za učešće ministra ekonomskog razvoja i turizma, gđina Gorana Đurovića, na sastanku ministara ekonomije i finansija država Zapadnog Balkana i Biznis forumu
Tirana, 25-26. septembar 2023. godine**

U okviru predsjedavanja Albanije Berlinskim procesom, ministar ekonomskog razvoja i turizma, gđin Goran Đurović boraviće u Tirani u periodu od 25-26. septembra 2023. godine, na poziv Ministarstva finansija i ekonomije Republike Albanije i Unija komora za trgovinu i industriju R. Albanije, radi učešća na Forumu ministara ekonomija Berlinskog procesa i Biznis forumu.

Navedeni sastanci se organizuju u kontekstu pripreme za naredni Samit lidera Zapadnog Balkana koji će se održati 16. oktobra 2023. godine u Tirani. Pored ministara ekonomija Berlinskog procesa, predviđeno je učešće guvernera ekonomija Zapadnog Balkana, predstavnika EU, Savjeta za regionalnu saradnju, CEFTA Sekretarijata, Komorskog investicionog foruma Zapadnog Balkana (ZB), Svjetske banke, Transportne zajednice, OECD-a i drugih partnera Berlinskog procesa.

Na Forumu ministara ekonomija Berlinskog procesa, ministar Đurović će u okviru panela - Jačanje i osnaživanje ekonomske konvergencije između regiona Zapadnog Balkana s EU, predstaviti ključne rezultate rada, postignuti napredak u sprovođenju regionalne ekonomske integracije i glavne izazove u implementaciji Akcionog plana za Zajedničko regionalno tržište (CRM-a), kao značajnog instrumenta za ubrzanje ekonomske konvergencije regiona Zapadnog Balkana s EU. Takođe, Svjetska banka će u okviru Programa transportnih i trgovinskih olakšica na Zapadnom Balkanu predstaviti projekat *Trade and Transport Facilitation 2.0* kojim će se uticati na dalje podsticanje integracije kroz olakšavanje trgovine i transporta proizvoda između ekonomija Zapadnog Balkana i EU.

Ministarskom Forumu će prethoditi Biznis forum, posvećen predstavljanju glavnih postignuća i aktivnostima usmjerenih ka uspostavljanju jedinstvenog EU tržišta i razmatranju mogućnosti potpunog iskorištavanja potencijala regionalne ekonomske integracije. Sastanak će rezultirati definisanjem preporuka za unapređenje biznis okruženja ekonomija Zapadnog Balkana i konvergencije s EU.

Delegaciju Ministarstva Ekonomskog razvoja i turizma Crne Gore predvođiće ministar gđin Goran Đurović, a u delegaciji će biti i:

- **Jovana Krunić** – v.d. generalne direktorice Direktorata za međunarodnu trgovinsku i ekonomsku saradnju
- **Snežana Pekić** – šefica kabineta Ministarstva ekonomskog razvoja i turizma

Troškove putovanja i boravka snosi resorna institucija.